



Представители Церкви участвуют в конференции «Свобода вероисповедания и права религиозных меньшинств в Азии» в Джакарте



Служба коммуникации ОВЦС, 18.09.2025. В Джакарте, столице Республики Индонезия, с 17 по 19 сентября 2025 года проходит международная конференция «Свобода вероисповедания и права религиозных меньшинств в Азии». Организатором форума выступает Христианская конференция Азии (ХКА). В мероприятии принимают участие представители различных религиозных организаций региона, **передает** телеграм-канал Патриаршего экзархата Юго-Восточной Азии.

Основная цель конференции – обсуждение конституционных гарантий свободы вероисповедания, практических аспектов их реализации, а также правовой защиты религиозных меньшинств. Особое внимание уделяется выработке конкретных планов действий в области

правозащитной деятельности на национальном, региональном и международном уровнях, включая взаимодействие с профильными структурами Организации Объединенных Наций.

Почетным гостем конференции стал министр по делам религий Республики Индонезия Насаруддин Умар, который обратился к участникам с приветственным словом.

Русскую Православную Церковь на форуме представляют Патриарший экзарх Юго-Восточной Азии митрополит Сингапурский и Юго-Восточно-Азиатский Сергей, а также епископ Джакартский Питирим, vicарий Сингапурской епархии.

В ходе мероприятия состоялась беседа митрополита Сергея с министром по делам религий Республики Индонезия Насаруддин Умаром, директором христианского департамента министерства Джин Мари Тулунг, председателем Сообщества церквей Индонезии (PGI) пастором Джеклевин Фриц Манупутти и другими участниками.

Также Патриарший экзарх выразил благодарность за приглашение генеральному секретарю ХКА доктору Мэтью Джорджу Чунакара.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93564/>